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ACTA NÚMERO 123 
SESIÓN ORDINARIA  

12 DE NOVIEMBRE DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 09:40 horas (Nueve horas con cuarenta minutos) del día 
Miércoles 12 (Doce) de Noviembre del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; da cuenta de la correspondencia recibida en 

la Secretaria, respecto de: 

Una solicitud por parte del Director de Patrimonio Lic. René R. Bortoni V., de la Secretaria de Finanzas y 

Tesorería General del Estado de N. L., en la cual solicita Donación de un lote de  terreno municipal contiguo 

a la Escuela Primaria Jesús Treviño Gómez, ubicado en las calles Villa Braga y Villa Pisa en la colonia Privada 

de las Villas, para llevar a cabo trámites para la ampliación del citado plantel. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el turnar a la 

Comisión de Patrimonio Municipal; la solicitud por parte del Director de Patrimonio Lic. René R. Bortoni V., 

de la Secretaria de Finanzas y Tesorería General del Estado de N. L. y el C. Secretario del Republicano 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es 

aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, continúa con la lectura de la correspondencia 

recibida en la Secretaria, respecto de: 

Unos escritos por parte de la Lic. Severa Cantú Villarreal, Directora de Tenencia de la Tierra; en los cuales 

solicita se le hagan llegar a la Sindico Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, una relación de 

expedientes, para que a su vez ella solicite la desincorporación del patrimonio municipal ante el H. Cabildo 

de los predios municipales que les fueron donados a empleados del municipio.   

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el turnar a la 

Sindico Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; la solicitud por parte de la Lic. Severa Cantú 

Villarreal, Directora de Tenencia de la Tierra y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael 

Garza García; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 122 (Ciento veintidós) y la aprobación de la misma; es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 122 (Ciento veintidós), por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes; y se da por agotado el punto. 
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En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 29 Octubre Evento Alcalde Contigo García

Miércoles 29 Octubre
Reunión con mandos y elementos de 

Seguridad Pública Municipal
García

Miércoles 29 Octubre

Reunión con personal militar en el arranque 

del operativo en el Municipio para atender 

el robo a casa habitación.

García

Miércoles 29 Octubre Sesión de Cabildo García

Miércoles 29 Octubre

Supervisión de la construcción de la 

cancha de pasto sintético en la Col. Paseo 

de las Minas

García

Miércoles 29 Octubre

Supervisión de la construcción de la 

cancha de pasto sintético en la Col. 

Hidalgo

García

Miércoles 29 Octubre

Supervisión de trabajos de rehabilitación de 

la plaza, cancha polivalente, alumbrado e 

instalación de malla en la Col. Paseo de las 

Minas

García

Miércoles 29 Octubre

Despedida a los adultos mayores que 

participan en el DIF Municipal y que 

partieron en un viaje a San Juan de los 

Lagos y a la Ciudad de México.

García

Jueves 30 Octubre
Reunión con el Tesorero del Estado, Rodolfo 

Gómez Acosta
García

Jueves 30 Octubre
2° Informe de Gobierno del Alcalde de 

Apodaca, Raymundo Flores
Apodaca

Sábado 1° Noviembre
Reunión de trabajo con personal de 

Seguridad Pública Municipal
García

Sábado 1° Noviembre
Recorrido y supervisión en los Panteones 

Municipales
García

Sábado 1° Noviembre

Recorrido por la Plaza del Casco donde se 

presentó la Muestra de Altares de Muerto. 

Participaron colonias y escuelas
García

Lunes 03 Noviembre

Vigésima Tercera Sesión del Consejo del 

Sistema de Seguridad Pública en el Estado. 

En Garcia se instalarán operativos de 

seguridad, inspección y vigilancia, en 

colonias y accesos al Municipio.

Monterrey
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FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 03 Noviembre

Recorrido con Militares por la zona donde 

se construirá la Estación de Policía y de 

Auxilio

García

Lunes 03 Noviembre

Con los vecinos de la Col. Hacienda del Sol 

se dio el arranque de los trabajos de 

construcción de cancha de fútbol 7 de 

pasto sintético, la rehabilitación de la plaza 

y formación de comités de seguridad

García

Lunes 03 Noviembre

Entrega de rehabilitación de la plaza 

principal de la Col. Paseo de las Minas 

donde hubo una función de cine. 

Asimismo, se tomó protesta al Comité de 

vigilancia y cuidado de la plaza.

García

Martes 04 Noviembre

Entrega de rehabilitación de la plaza en la 

Col. Sobrevilla en donde se tomó protesta 

al comité de vigilancia y cuidado de la 

plaza. Hubo una función de cine

García

Miércoles 05 Noviembre Evento Alcalde Contigo García

Jueves 06 Noviembre

Reunión de trabajo con el Secretario 

General de Gobierno y Alcaldes del área 

metropolitana. Tema; la construcción del 

Cuartel General de la Policía Militar en 

Nuevo León

Monterrey

Viernes 07 Noviembre Sesión Extraordinaria de Cabildo García

Viernes 07 Noviembre Recorrido por la Carretera Industrial García

Viernes 07 Noviembre Evento Señorita Preparatoria No. 19 García

Sábado 08 Noviembre

Reunión con personal de la Policía Proxpol, 

Policía de Barrio y Fuerza de Reacción. García

Sábado 08 Noviembre
Recorrido y volanteo para informar a los 

automovilistas de la rehabilitación de 

pavimento en la Carretera Industrial

García

Domingo 09 Noviembre
Foro Nacional de la Comisión de Seguridad 

Social.
Guadalupe

Domingo 09 Noviembre

Supervisión de obra de construcción de 

banqueta y parada de camiones en la Col. 

Urbivillas

García

Domingo 09 Noviembre

Supervisión de la construcción de la 

cancha de pasto sintético en la Col. Mitras 

Poniente

García
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, como 

Presidente de la Comisión de Comercio, Alcoholes y Espectáculos, para preguntar al C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; si ya se tiene la información solicitada a la Dirección de Comercio, 

sobre el padrón de negocios con venta de alcohol, para citar a la comisión y ver el tema que nos 

encomendó el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez. Respondiéndole el C. Secretario del 

R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; que ya se solicito y el día de hoy nos entregan la información y 

se la hare llegar. 

Hace uso de la palabra la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, para comentar que se realizo el 

recorrido por el mercado que se establece en la calle Jazmín los días miércoles y acudieron personal de 

Participación ciudadana y Protección Civil a inspeccionar los puestos, pero no me han hecho llegar las 

observaciones ni los dictámenes que realizaron. Comenta el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que le han llegado varias quejas, acerca del mercado que se establece por la cruz roja los 

domingos, porque están obstruyendo los puentes peatonales, que acabamos de colocar sobre el canalón de 

la colonia Ampliación Nogales y le pide a la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, quien es la 

Presidenta de la Comisión de Mercados y Abastos, que los cheque y dejen el espacio correspondiente de 

4mts. (Cuatro metros). Respondiéndole la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, que ella 

personalmente lo hará el próximo domingo.  

Pide la palabra la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; para dar su punto de vista acerca 

del recorrido por el mercado de la calle Jazmín y menciona, que hubieron varias cosas que no le parecieron, 

FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 10 Noviembre

Colocación de la primera piedra de la 

construcción de la Brigada de la Policía 

Militar 

Escobedo

Lunes 10 Noviembre
Reunión con Desarrolladores; Capinsa, 

Javer y Ruba
García

Lunes 10 Noviembre
Encuentro Temático Sociedad Segura y de 

Leyes
Monterrey

Martes 11 Noviembre

Recorrido por la Plaza del Casco con 

Lorena de la Garza, titular de la 

Corporación para el Desarrollo Turístico del 

Estado

García

Martes 11 Noviembre

Arranque de obras de rehabilitación de 

pavimento de la Carretera Industrial, en 

compañía del Secretario de Obras Públicas 

del Estado, Luis Marroquín

García

Martes 11 Noviembre
Reunión con mandos de Seguridad Pública 

Municipal
García
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los encargados del mercado no nos dieron un buen trato, porque se les empezó a decir a los oferentes que 

no dieran ninguna información porque queríamos quitarlos, se suscito un detalle de una persona de ahí con 

uno de mis guardias y como se lo dijo a la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, si ella fue no fue por 

algo personal o político, como la Regidora se lo dijo muy molesta, ella fue como parte de la administración 

y por el acuerdo que habían tomado y la verdad se sintieron perseguidos y no sé si la Sexta Regidora, C. 

Graciela Alcantar Calzada, iba como Regidora Presidenta de la comisión de mercados o como líder del 

mercado porque en ningún momento nos sentimos apoyados por ella o ella integrada con nosotros, yo 

platique con algunas personas y salieron cosas a relucir que no voy a comentar aquí, pero que se les dijo a 

los oferentes, cosas que no eran y en las que no habíamos quedado, también vi cosas que no se deben 

hacer, como la lotería con dinero, cables expuestos que son un peligro para todos y mas ese día porque 

estaba lloviznando, considero que se debe hacer algo y aparte se le dio un mal trato a las personas de 

Participación Ciudadana. Pide la palabra la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, para comentar que 

tiene la razón la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; en decir que se había dicho que 

iban a checar unas cosas y fue todo lo contrario y considero que tal vez esa fue la molestia de algunas 

personas, porque si iban a otro asunto, yo prefiero señor C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, hablar personalmente con usted en privado y darle todos los por menores de lo sucedido, porque 

no quiero estar aquí como una pelea de vecinas, porque por eso le pedí a usted que me atendiera, porque 

yo creo que no era correcto que fueran todos los compañeros de participación ciudadana, la encuesta a los 

oferentes diciéndoles que ellos iban por parte de la CTM, hay pruebas, están grabados, por eso se les dio la 

orden que no dieran información y no fue correcto que un joven de participación ciudadana tomándoles 

fotos desde lejos y la gente estaba molesta y asustada porque les estaban tomando fotos y considero que 

no se fue a la comisión que era la encomienda de ir a ver no a imponer y yo si le dije a una persona no den 

información, la información se hará llegar por medio del Secretario de Ayuntamiento, por eso vuelvo y le 

pido de la manera más atenta, que me dé la oportunidad de hablar con usted y explicarle como pasaron las 

cosas. Respondiéndole el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que él, los mando citar a 

través del C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; el día de hoy por la mañana y tal vez 

no pudieron asistir o no les llego el mensaje. Pide la palabra la  Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos 

Martínez; para solicitar al C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y al Director de 

Atención a Cabildo, Ing. Roberto Flavio Juárez Santana, que el día que se haga una reunión los acuerdos 

queden por escrito y firmados por todos, porque en la reunión si se acordó llevar a cabo un censo, para 

determinar cuanta gente era de García para el tema del subsidio que se les quería otorgar y lo recalco que 

los acuerdos se hagan por escrito y firmados, para que luego no salgan que no se dijo y aquí se hace lo que 

yo digo porque soy la mera mera de la comisión. Comenta el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; que la reunión con los delegados está programada para el viernes y pide al C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; que le pida a Bomberos y a protección civil, toda la información 

que pudieron ellos recabar, lo que vieron fuera del lugar en el mercado, las áreas de riesgo, lo que 

encontraron ellos, esto es importante tenerlo previo a la reunión para hablar con los delegados, porque a 

mí lo que más me preocupa son los riesgos que hay, porque si los hay y es mucha la gente que acude a los 

mercados y no se trata de centrales, eso es lo que menos me interesa, son las vidas que están en riesgo lo 

que me preocupa. Hace uso de la palabra la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano; 

primeramente para disculparse porque no puedo acompañarlos al recorrido, pero sí estuvo en la reunión y 
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ahí se acordó que irían a inspeccionar primero nosotros, solo ir a ver a observar el lugar y las zonas de 

riesgo, yo si veo mal que no se haga lo que se dice, porque llevar a todo el personal de participación 

ciudadana, considero que ya se está tomando personal el problema y si tanta gente si impresiona y asusta y 

ese día yo me tuve que retirar porque como ustedes también tengo cosas que hacer y las reuniones 

ninguna, ninguna empieza a la hora que nos citan, ni las reuniones de cabildo, ni las de las comisiones, 

nunca empiezan a la hora acordada, nadie respeta el horario de nadie, pero en esa junta se acordó 

Regidores y en un momento dado se acordó que también Protección Civil, pero ustedes no tiene porque 

hacer un censo, el censo se iba hacer después y yo también exijo que no nada más en este junta se va hacer 

minuta sino en todas las juntas que se hagan y se va a respetar el horario y lo que se haya acordado, 

porque citan a una hora y llegan otra hora después y quieren ver los asuntos rápido porque tienen cosas 

que hacer y la única que llega temprano y está aquí desde las 8:00 (Ocho horas) soy yo y lo que se acordó 

era ir y verificar los puntos de riesgo y venir y hacer un dictamen y decir en que estaban mal y no ponerse 

ahí al tú por tú. Menciona la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; que ella se quedo en el 

primer puesto a explicarle a la persona a que habían ido. Contestándole la Tercera Regidora, Lic. Yuliana 

Lizbeth Vázquez Medrano; que porque tenía que andar dando explicaciones. Respondiéndole la Sindica 

Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; que dio la explicación porque la señorita presidenta de la 

comisión les había dicho que íbamos a quitarlos. En uso de la palabra la Tercera Regidora, Lic. Yuliana 

Lizbeth Vázquez Medrano, comenta y que quede asentado en el acta, que de ahora en adelante se 

respeten las horas de todas las juntas y nada que no podemos empezar porque fulanito no llega, no, que se 

empiece por respeto a los que llegan temprano y si te citan a las 11:00 (Once) es llegar a las 10:30 (Diez 

treinta) independientemente de los compromisos que tengamos, porque aquí tenemos una 

responsabilidad ya tenemos 2(Dos) años y nadie la ha respetado. Menciona la Sindica Segunda, Lic. Adalina 

Teresa Dávalos Martínez; que si exige que se haga una reunión y anotemos lo acuerdos y todo lo que 

digamos se apunte, hay cosas que ahí la gente nos expreso y lo que me dijeron no lo voy a decir aquí, ni 

vamos a estar al tu por tu en una junta en la que se elabora una minuta, mejor en una junta donde nos 

podamos expresar y decir que está pasando. Comenta el Cuarto Regidor, C. Rafael Luna Vázquez; que si se 

va a tener una junta con los oferentes, la reunión de regidores se haga antes, para dejar ya estipulado si se 

va hacer una encuesta y que preguntas se les van hacer y decirles para que estén enterados que van a ir a 

encuestarlos y no los agarren desprevenidos o los asusten. Comenta la Octava Regidora, C. Yadira Yazmin 

Sánchez Fernández, que ella tampoco estuvo desde el inicio, pero si al final y se quedo después de que 

terminaron y platico con algunas personas que le comentaron que alguien les dijo que íbamos porque 

queríamos quitarlos, entonces por eso la gente estaba asustada y no brindaban la información, cuando en 

realidad queremos ayudarlos en la medida de nuestras posibilidades, de ninguna manera queremos 

quitarlos, ni perjudicarlos.  Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García; para recordarles que están en el punto de informe de las comisiones y les pide de la manera más 

atenta mesura en el tema, porque cada comentario generara una réplica y no vamos a llegar a ninguna 

solución, por lo que les pido continuemos con la sesión y si les parece hacemos la reunión para hablar del 

tema de los mercados el día de mañana jueves 13 (Trece) de noviembre en punto de las 10:00hrs. (Diez 

horas).  
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Al no haber más intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el punto cinco y se procede al 

punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento; 

que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, tomándola el C. Presiente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez; para someter a votación del H. Cabildo la autorización para que los 

representantes legales del Municipio, con la asistencia de los titulares de las dependencias con atribuciones 

relacionadas con el objeto del instrumento, realicen acciones jurídicas para abatir el problema de las casas 

abandonadas esto derivado del Oficio 2379/209/2014, emitido por el H. Congreso del Estado de Nuevo 

León LXXIII Legislatura, y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo 

Presentes. 

En el uso de la palabra el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; informa que de igual 

manera de recibió el Oficio 2499/217/2014, emitido por el H. Congreso del Estado de Nuevo León LXXIII 

Legislatura, a través del cual se exhorta al Municipio con pleno respeto a la autonomía Municipal a que se 

le dé seguimiento a la regularización de los bienes inmuebles ubicados en la comunidad el Fraile I y II y La 

Aventura, por lo cual solicita la autorización para turnar el referido asunto a la Secretaría de Desarrollo 

Urbano y Ecología, así como a la Dirección de Patrimonio por ser las dependencias con atribuciones 

relacionadas con el objeto del exhorto  y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

Hace uso de la palabra el Segundo Regidor, C. Víctor Manuel Valdez Marroquín; para comentar que se llevo 

a cabo el taller de capacitación del SAT (Sistema de Administración Tributaria), el día sábado 08 (Ocho) de 

noviembre y fue abierto para todo público, les explicaron todo lo relacionado con la facturación electrónica 

y los beneficios que tienen al estar dados de alta en hacienda, así también agradecerle señor C. Presiente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; por todas las atenciones y facilidades prestadas para llevar a 

cabo este taller.  

Toma la palabra el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, para  comentar que como es del 

conocimiento del cabildo el Artículo 191 del Código Fiscal del Estado de Nuevo León, dispone 

fundamentalmente que: Causarán abandono en favor del Fisco los bienes a disposición de las Autoridades 

Fiscales, Administrativas o Judiciales, en los siguientes casos inciso IV.- Se trate de bienes que por cualquier 

circunstancia se encuentren en depósito o en poder de las autoridades fiscales, administrativas o judiciales 

o hayan sido retenidos o asegurados por las mismas y los propietarios de los mismos no los retiren dentro 

de 60 (sesenta) días naturales contados a partir de la fecha en que se pongan a su disposición. Por lo que 

solicita al Cabildo autorizar que la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, realice el 

procedimiento legal aplicable para efecto de adjudicar los vehículos abandonados en el corralón municipal, 

para su posterior enajenación y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; 

procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del 

H. Cabildo Presentes.  
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Comenta el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que se tenga un poco de sensibilidad con las 

personas que tienen esos vehículos abandonados en el corralón, si se acercan a querer sacarlos antes de 

que se los rematen. Siguiendo con el uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; 

comenta que le gustaría que continuaran avanzando en el tema de la regularización de los predios de los 

Frailes y la Ventura y ahorita que vieron el Presupuesto de Ingresos, sobre el impuesto de mejoría 

especifica, sobre los predios que están gravados por el proyecto de la carretera de Lincoln y tienen que 

pagar y me gustaría hacer la recomendación de hacer alguna petición a la Tesorería General del Estado, 

para ver si hay algún convenio o ver la forma de que avancemos también con esto. Respondiéndole el C. 

Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que si quieren lo vean con la Comisión de Hacienda y a 

través de ellos hagan la petición a la Tesorería General del Estado, N.L., haber que se puede hacer, porque 

el desconoce la Ley en ese sentido. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 11:10 horas. (Once horas con diez minutos) del mismo día 

y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 

 

  

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 
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C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 
 


